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Schůzka pracovní skupiny ÚAP – PS 2/2022 
 

Dne 8. 11. 2022, 9:00 – 12:00 h, zasedací místnost B220 

 

Přítomni: KÚ Karlovarského kraje, ORP Cheb, ORP Kraslice, ORP K. Vary, ORP 

Mariánské Lázně, ORP Ostrov, ORP Sokolov.  

 

Úvod: 
 

Ing. Švéda zahájil jednání pracovní skupiny, přivítal přítomné a shrnul práci ORP a 

pracovníků kraje za druhou část roku 2022. Poté se věnoval novinkám v legislativě, 

především věcné novele stavebního zákona (č. 283/2021 Sb.) s účinností k 1. 7. 2023, 

novele vyhlášky č. 500/2006 s účinností od 1. 1. 2023. Dále upozornil na novelu 

vyhlášky č. 501/2006 a připomenul přechodná ustanovení v rámci legislativního 

rámce. Ing. Švéda podal informaci o průběhu digitalizace a standardizace známé po 

poslední poradě s MMR, včetně informace o přípravě kontrolního modulu ETL pro 

projektanty a pořizovatele.   

Poté LŠ poděkoval všem účastníkům za profesionální práci a předal slovo jednotlivým 

přednášejícím.  

   

◼ Informace o změnách datového modelu 

(I. Nykodýmová) 

Ing. Nykodýmová seznámila pracovní skupinu se změnami v datovém modelu ÚAP 

Karlovarského kraje. Předchozí aktualizace datového modelu proběhla v roce 2018 na 

základě novely vyhlášky č. 500/2006 Sb. Od této poslední aktualizace vznikla další 

potřeba vytvoření nových tříd prvků, nových atributů a jejich hodnot nebo potřeba 

úprav stávajících tříd prvků a jejich atributů. Kromě různých úprav ve stávajících 

třídách prvků se jedná zejména o vytvoření nových tříd prvků ÚSES, nových tříd prvků 

pro sčítání lidu 2021, zavedení tříd prvků pro výšku a strukturu zástavby a zavedení 

nových atributů pro statistické údaje. Celkem bylo změněno 31 tříd prvků v 9 datových 

sadách, vytvořeno 17 nových tříd prvků v 7 datových sadách a zrušeno 10 tříd prvků 

v 5 datových sadách.    

 

◼ Průběžná aktualizace ÚAP 

           (J. Irovská) 

Ing. Irovská se ve svém příspěvku věnovala zpracování pravidelně požadované skupiny 

*.shp - data z územních plánů. Dále připomenula změny v pojeti *.shp REZZO_b 

s požadavkem na aktualizaci a požádala o aktualizaci dalších datových vrstev jako je 

VodZdr_op, Elektrarna_b, StaniceHZS_b, PolicieObj_b,p a OstatZarIZS_b. V další 

části své přednášky se JI věnovala případovým studiím zpracovávaných na 

Karlovarském kraji pro území ORP Sokolov, ORP Kraslice a rozpracované studii ORP 

Ostrov. Samostatnou kapitolou byla informace vymezení „Center osídlení ČR“ a 

problémům s aplikací v rámci specifického Karlovarského kraje. Pro pořádek byly 

shrnuty termíny „Digitalizace a standardizace“. 
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◼ Využití dat ÚAP 

                     (P. Křenek) 

P. Křenek ve své přednášce shrnul problematiku aplikace datových sad územně 

analytických podkladů za posledních 15 let. Na příkladech připomenul možnosti 

využití dat ÚAP v územně plánovacích dokumentacích s dopadem na projektové 

dokumentace a nové standardy BIM (informační modely budov). Předvedeny byly 

výsledky analýz dat a jejich následná aplikace v praxi. 

 

 

◼ Různé - diskuze         

 

S ORP Cheb byla konzultovaná aktualizace datové sady z územních plánů a dále 

okruh dat  NPÚ. 

Ze strany KÚ byla jako vždy nabídnuta spolupráce v rámci kompletní metodické 

činnosti agendy ÚAP. 
 

 

◼ Úkoly           

- Publikace záznamu a prezentací z PS2/2022 na zabezpečené části webu 

Karlovarského kraje.  

 

O konání další pracovní skupiny Vás budeme informovat e-mailem. 

 

Zapsali: Ing. L. Švéda, Bc. P. Křenek, Ing. Jana Irovská, Ing. Nykodýmová 


